

Двенадцатая сессия Верховного Совета Узбекской ССР одиннадцатого созыва

О ГОСУДАРСТВЕННОМ ПЛАНЕ ЭКОНОМИЧЕСКОГО И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ УЗБЕКСКОЙ ССР НА 1990 ГОД

[Окончание. Начало на 1-й стр.]

рублей в месяц, без ограничения установленными максимальными размерами пенсии по старости;

12,6 млн. рублей — на повышение размеров ежемесячных государственных пособий инвалидам с детства: инвалидам I группы, II группы и детям-инвалидам в возрасте до 16 лет — до 70 рублей в месяц;

3,4 млн. рублей — на обеспечение бесплатного проезда на всех видах городского пассажирского транспорта (кроме такси) и на автомобильном транспорте общего пользования (кроме такси) сельской местности воинов-интернационалистов, принимавших участие в боевых действиях на территории других стран, и бесплатного отпуска им лекарств по рецептам врачей;

90,8 млн. рублей — на поэтапное повышение заработной платы работникам здравоохранения и социального обеспечения;

1,7 млн. рублей — на доплату учителям за заведование учебными кабинетами;

10,3 млн. рублей — на повышение заработной платы и улучшение пенсионного обеспечения профессорско-преподавательского состава высших учебных заведений;

110 млн. рублей — на увеличение продолжительности частично оплачиваемого отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста полутора лет, с предоставлением права на дополнительный неоплачиваемый отпуск до достижения ребенком возраста трех лет;

117,8 млн. рублей — на выплату пособий малообеспеченным семьям с увеличением до 12 лет возраста детей, на которых пособия выплачиваются;

1,1 млн. рублей — на повышение норм расходов на питание в дошкольных учреждениях, 7 млн. рублей — на увеличение норм расходов на питание в школах-интернатах для детей, имеющих недостатки в физическом или умственном развитии, и в школах-интернатах общего типа и 5,2 млн. рублей — на увеличение норм расходов на приобретение одежды, обуви, мягкого инвентаря для школ-интернатов и детских домов;

41,5 млн. рублей — на повышение норм расходов на питание в родильных домах и отделениях, в детских больницах, эндокринологических отделениях, в детских санаториях, дневных стационарах; на введение расчетных норм расходов на медикаменты, питание и мягкий инвентарь на одну койку новорожденного в родильных домах и отделениях, на обеспечение бесплатного амбулаторного лечения больных хроническими необратимыми заболеваниями;

85,8 млн. рублей — на повышение норм расходов на питание и медикаменты в лечебных учреждениях;

40 млн. рублей — на снижение тарифов на электротепло, отпускаемую населению в сельской местности в дневное время, до 1 копейки за киловатт-час.

Кроме того, направить в 1990 году из республиканского, местных бюджетов и общих ассигнований учреждений народного образования и здравоохранения на выполнение мероприятий, предусмотренных программой по дальнейшему улучшению социального положения в отраслях народного образования, культуры и здравоохранения Узбекской ССР, в сумме 143,45 млн. рублей, в том числе:

64,61 млн. рублей на организацию бесплатных завтраков учащимся 1—5 классов общеобразовательных школ;

36,62 млн. рублей на организацию бесплатного питания и выдачу лекарственных препаратов группам «витамины» беременным женщинам, страдающим анемией, из малообеспеченных семей;

9,43 млн. рублей на компенсацию расходов, связанных с проживанием на частных квартирах, студентам высших и учащимся среднеспециальных учебных заведений;

1,4 млн. рублей на увеличение пособий одиноким гражданам с 30 до 50 рублей в месяц;

6 млн. рублей на увеличение размеров пенсий пенсион-

нерам по возрасту из числа рабочих и служащих при неполном стаже работы с 44 руб. 34 коп. до 60 рублей в месяц;

2,7 млн. рублей на доплату к заработной плате низкооплачиваемым категориям работников культурно-просветительских учреждений.

Разрешить органам народного образования, здравоохранения и социального обеспечения производить расходы денежных средств из общих бюджетных ассигнований в сумме 3,99 млн. рублей на обеспечение бесплатного проезда на всех видах городского и сельского пассажирского транспорта (кроме такси) учителям, работникам социальной помощи на дому и 1,5 млн. рублей на оплату услуг по коммунальным услугам (кварплаты, электроэнергия, газификация) учителям, медицинским работникам здравоохранения и социального обеспечения, проживающим в городах на частных квартирах.

Разрешить колхозам выделять сельским участковым больницам, детским дошкольным учреждениям продукты животноводства и растениеводства и зачислять их в выполнение планов заготовок этих продуктов.

Совету Министров Каракалпакской АССР, исполнительному комитету Ташкентского горисполкома и Ташгорисполкуму предусмотреть в 1990 году целевое выделение жилья остронуждающимся учителям, врачам, среднему медицинскому персоналу в пределах объемов жилищного строительства, осуществляемого за счет централизованных капитальных вложений по собственному заказу.

6. Для дальнейшего укрепления материальной базы социально-культурной сферы обеспечить ввод в эксплуатацию в 1990 году за счет всех источников финансирования по хозяйству республиканского подчинения:

жилых домов общей площадью 9.890 тыс. кв. метров; дошкольных учреждений — на 63,280 мест; общеобразовательных школ — на 230,4 тыс. мест; детских домов и школ-интернатов — на 950 мест; клубов и домов культуры, включая районные дома культуры, — на 19,4 тыс. мест;

больницы — на 4,7 тыс. коек;

амбулаторно-поликлинических учреждений — на 16.370 посещений в смену;

домов-интернатов для престарелых и инвалидов — на 300 мест.

Верховному Совету Каракалпакской АССР, исполнительным комитетам местных Советов народных депутатов в 1990—1991 годах выделять до 5 процентов вводимой общей площади жилых домов независимо от ее ведомственной принадлежности, в том числе за счет средств предприятий, организаций, учреждений (кроме жилых домов агропромышленного комплекса), Министерства обороны СССР, Министерства внутренних дел СССР, Комитета государственной безопасности СССР и железнодорожных войск, обществ инвалидов), сверх размеров, предусмотренных п. 1 постановления Совета Министров СССР от 7 сентября 1989 г. № 734 для обеспечения жилой площади лиц,уволенных в запас или отставку в связи с сокращением Вооруженных Сил СССР.

7. Одобрить баланс капитальных вложений на 1990 год по хозяйству республиканского подчинения, предусматривающий их общий объем за счет всех источников финансирования в сумме 6.089,4 млн. рублей, в том числе в производственную сферу 2.746,1 млн. рублей и непроизводственную сферу 3.343,3 млн. рублей.

Утвердить лимиты государственных централизованных капитальных вложений по хозяйству республиканского подчинения в производственную сферу в объеме 1.362,5 млн. рублей и в непроизводственную сферу — 1.403,64 млн. рублей.

Предложить Совету Министров Каракалпакской АССР, исполнительным комитетам областных Советов использовать на развитие агропромышленного комплекса 10 процентов выделенных промышленным предприятиям и строительным организациям государственных централизованных капи-

тальных вложений на производственное строительство и связанных с ними материальных ресурсов и лимитов подрядных работ.

Совету Министров Узбекской ССР, Совету Министров Каракалпакской АССР, исполнительным комитетам и Ташгорисполкуму обеспечить рациональное использование выделяемых на капитальное строительство централизованных средств, направление их только на стройки и объекты, осуществление которых вызывается необходимостью надежного жизнеобеспечения народного хозяйства и населения республики. В целях ускорения ввода в действие производственных мощностей, прежде всего на объектах государственного заказа, принять меры к сокращению фронта строительства, концентрации капитальных вложений, материально-технических и финансовых ресурсов и мощностей строительных организаций на завершение сооружения объектов, подлежащих вводу в действие в 1990 году.

8. Совету Министров Узбекской ССР, Совету Министров Каракалпакской АССР, исполнительным комитетам Ташгорисполкома и Ташгорисполкуму в двухнедельный срок.

13. Совету Министров Каракалпакской АССР, исполнительным комитетам местных Советов народных депутатов, министерствам и ведомствам Узбекской ССР осуществлять практическую реализацию установок Съезда народных депутатов СССР и второй сессии Верховного Совета ССР по вопросам социально-экономического разви-

тия общесоюзные и республиканские государственные заказы на поставку важнейшей промышленной продукции, строительных материалов, поставку товаров народного потребления, поставку продовольствия и сельскохозяйственной продукции, ввод в действие важнейших производственных мощностей, объектов социально-культурной сферы, природоохранных объектов в соответствующие лимиты по отраслям, Каракалпакской АССР, областям и г. Ташкенту и довести их до министерств, ведомств Узбекской ССР, Совета Министров Каракалпакской АССР, исполнительным комитетам Ташгорисполкома в двухнедельный срок.

13. Совету Министров Каракалпакской АССР, исполнительным комитетам местных Советов народных депутатов, министерствам и ведомствам Узбекской ССР осуществлять практическую реализацию установок Съезда народных депутатов СССР и второй сессии Верховного Совета ССР по вопросам социально-экономического разви-

тия страны.

В этих целях:

- а) разработать организационно-технические мероприятия, направленные на обеспечение выполнения показателей Государственного плана экономического и социального развития Узбекской ССР на 1990 год. Направить всю организаторскую деятельность на усиление на основе усиления социальной направленности экономики и прогрессивных изменений в структуре общественного производства, решения насущных проблем жизнеобеспечения и повышения уровня жизни населения, преодоления негативных явлений в экономической и социальной сферах;

- б) создавать необходимые условия, обеспечивающие производственное и социальное развитие трудовых коллективов, увеличение оплаты труда и улучшение жилищно-бытовых условий работников в непосредственной зависимости от конечных результатов хозяйственной деятельности структур;

- в) принять меры по улучшению экологической обстановки в регионах республики и в городах с повышенными уровнями загрязнения окружающей среды;

- г) добиваться полного и своевременного выполнения предпринятиями и организациями обязательств по поставкам продукции, проведению работ и оказанию услуг в соответствии с заключенными договорами, обеспечивать нормальную и четкую функционирование всех отраслей и звеньев народного хозяйства;

- д) обеспечить эффективное использование средств, направляемых с производственного строительства на развитие социальной сферы, не допускать при этом нерационального и расточительного их расходования.

- 14. Поручить Совету Министров Узбекской ССР, министерствам и ведомствам Узбекской ССР, Совету Министров Каракалпакской АССР, исполнительным комитетам местных Советов народных депутатов рассматривать конкретные замечания на предложения народных депутатов Узбекской ССР, высказанные ими при обсуждении проекта Государственного плана экономического и социального развития Узбекской ССР на 1990 год, и принять по ним соответствующие решения.

- 15. Постоянным комиссиям Верховного Совета Узбекской ССР установить контроль за ходом выполнения зданий Государственного плана экономического и социального развития Узбекской ССР на 1990 год.

Председатель Президиума Верховного Совета Узбекской ССР М. ИБРАГИМОВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета Узбекской ССР Л. БЕККУЛЬБЕКОВА.

гор. Ташкент,
25 ноября 1989 г.

Закон Узбекской Советской Социалистической Республики

О ГОСУДАРСТВЕННОМ БЮДЖЕТЕ УЗБЕКСКОЙ ССР НА 1990 ГОД

Исполнение Государственного бюджета Узбекской ССР в 1990 году призвано обеспечить реализацию постановления Съезда народных депутатов СССР «Об основных направлениях внутренней и внешней политики СССР, стабилизации финансового состояния республики».

Верховный Совет Узбекской Советской Социалистической Республики постановляет:

Статья 1. Утвердить Государственный бюджет Узбекской ССР на 1990 год по доходам в сумме 11.164.623 тыс. рублей и по расходам в сумме 11.499.623 тыс. рублей. В покрытие недостатка средств для полного финансирования всех мероприятий, предусмотренных планом и бюджетом, предусмотреть мобилизацию дополнительных финансовых ресурсов и выпустить в 1990 году республиканский заем, размещаемый среди государственных, кооперативных и других общественных предприятий, организаций и кредитных учреждений в сумме 335 млн. рублей.

Установить, что финансирование расходов бюджета осуществляется в пределах фактически полученных доходов.

Статья 2. Утвердить республиканский бюджет Узбекской ССР на 1990 год по доходам в сумме 10.179.237 тыс. рублей и по расходам в сумме 10.335.087 тыс. рублей, с учетом средств, передаваемых в Государственный бюджет Каракалпакской АССР, местные бюджеты областей и города Ташкента, в размере 3.398.485 тыс. рублей.

Статья 3. Поручить Министерству финансов Узбекской ССР уточнить источники финансирования дополнительных мероприятий по повышению уровня жизни народа, принятых Верховным Советом ССР, за счет других статей доходов и расходов Государственного бюджета ССР на 1990 год и проведения необходимых мероприятий центрального характера, исключающих при этом повышение различных цен на товары повседневного спроса.

Статья 4. Включить в Государственный бюджет Узбекской ССР на 1990 год Государственный бюджет Каракалпакской АССР, местные бюджеты областей и города Ташкента по доходам в общей сумме 4.383.871 тыс. рублей и по расходам в общей сумме 4.563.021 тыс. рублей, в том числе:

(тыс. рублей)

доходы расходы

Каракалпакская Автономная Советская Социалистическая Республика	376901	386201
Андижанская область	355318	370418
Бухарская область	329821	343721
Кашкадарьинская область	313452	326652
Наманганская область	296288	309288
Самаркандская область	438721	458121
Сурхандарьинская область	263869	273769
Сырдарьинская область	308681	318481
Ташкентская область	501587	523767
Ферганская область	413181	430781
Хорезмская область	237313	247513
город Ташкент	548759	574309

Платежи государственных предприятий и организаций из прибыли (дохода) 841210

Налог с оборота 3.997.373

Доходы от внешнеэкономической деятельности 50.696

Средства государственного социального страхования 1.083.200

Подоходный налог с кооперативных и общественных организаций 78.655

Государственные налоги с населения 665.600

Субвенции для выравнивания уровня социальной обеспеченности населения, а также компенсации доходов в связи с неравномерным их распределением между регионами в условиях действующей системы цен 3.12

О МЕРАХ ПО КОРЕННОМУ УЛУЧШЕНИЮ МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ РАЗВИТИЯ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА УЗБЕКСКОЙ ССР В 1990 ГОДУ

Доклад заместителя Председателя Совета Министров Узбекской ССР,

Председателя Госснаба УзССР депутата Т. Я. Шарипова

Уважаемые товарищи депутаты!

Основные параметры развития отраслей материального производства 1990 года, которые обеспечивают потребность народного хозяйства в ресурсах, определены исходя из оценки уровня выполнения плана в 1989 году. Как было доложено Госпланом Республики, такой подход осуществлен в целях более реального у становления объемов производства в этих отраслях, что требует соответствующего подхода к рассмотрению вопроса обеспечения материально-техническими ресурсами нужд отраслей народного хозяйства Узбекской ССР.

В последнее время неудачи в отдельных отраслях народного хозяйства многие хозяйственные руководители объясняют несовершенством системы материально-технического снабжения. В принципе это верно, но корни и истоки сложившейся ситуации кроются не только в том, что работники систем материально-технического снабжения не умеют работать.

Ранее материально-техническое снабжение строилось на принципах фондового распределения материальных ресурсов, при этом дававшаяся имость реализовывалась на основе жесткой централизации, карточного планирования вышестоящими органами. Предпринимались попытки распределить централизованно все, вплоть до мельчайших типов, размеров и марок продукции. Но поскольку сегодня мы имеем дело с тысячами потребителей, а номенклатура изделий, сырья, материалов в стране исчисляется сотнями миллионов наименований, вышеизложенная централизация привела к появлению неоправданных дефицитов в одних местах, избытку ресурсов в других.

Сегодня же одним из направлений перестройки облассти материально-технического снабжения народного хозяйства принято считать широкое развитие оптовой торговли, расширение и повышение эффективности прямых хозяйственных связей.

При этом поставлена задача использовать оптовую торговлю как средство, по-зволившее усилить воздействие потребителя на производителя, добиться динамичного соответствия между спросом и предложением, обеспечить каждому предприятию возможность приобретать материально-технические ресурсы, соответствующие его потребностям и планам развития.

В условиях внедрения и развития оптовой торговли вся работа должна строиться на принципах самобеспечения, формирования социалистического рынка.

Однако жизнь показывает, что в условиях свободной оптовой торговли потребители ресурсов сталкиваются с новыми трудностями.

Самое главное препятствие на пути оптовой торговли — это пронизывающий всю структуру монополизм промышленности.

Сегодня госзаказ в целом по промышленности составляет примерно 40 процентов.

Получается, что значительная часть производимой продукции должна реализоваться по свободным связям. Нетрудно увидеть, что хозяйствственные руководители оказались несогласованы на активную работу по формированию договоров, кто-то ждал, что придут наряды, где будет сказано, что и где брать.

А теперь самим надо искать поставщиков и заказчиков, заключать с ними договоры. И здесь опять серезная проблема: неподготовленность основной массы руководителей к работе в новых условиях, когда сфера централизованного распределения все более уступает поле деятельности хозяйственной предпринимчивости, отсутствие у большинства предприятий и организаций наработок коммерческой работы.

Существующий в стране дефицит материальных ресурсов вследствие разбалансированности рынка, расстройства финансовой системы

мы, несоблюдения производственной и договорной дисциплины и ряда других факторов позволяет предположить возможное напряжение в сбалансированности плана материально-технического обеспечения 1990 года.

Предлагаемая напряженность плана требует принятия ряда мер, возможно, и нетрадиционных, которые бы обеспечили безусловное выполнение плана.

В условиях руководства

экономикой и социальной сферой союзных республик на принципах самоуправления и самореализации необходимо ускоренное развитие и внедрение принципов самообеспечения народного хозяйства основными видами продукции производственного технического назначения.

Включенные в проект пла-

на задания по производству отдельных важнейших видов продукции производственного технического назначения, включая строительные материалы, определены исходя из реальной достигнутых возможностей предприятий-изготовителей.

Одновременно предусмотрен рост капитальных вложений в развитие мощностей базы строительной индустрии и увеличение производства строительных мате-

риалов в республике.

В целях уменьшения факто-

ра отставания развития производственных товаров на оптовой торговли в республике усилия снабженческо-сбытовых организаций в процессе формирования плана материально-технического обеспечения направлены на увеличение завода-производства строительных материалов и оборудования.

Госснабом ССР доведены

до террориториальных органов лимиты на материальном и ведомством, где предусмотрено увеличение на 10,6 процента.

Обеспечены материальны

ми ресурсами объемы по непродовольственным това-

рам, установленные мини-

стерством и ведомством, где

предусмотрено увеличение

на 10,6 процента.

Намеченный объем про-

изводства товаров народного

потребления в сумме 12.145,5

млн. рублей полностью обеспечен

материально-техническими

ресурсами и оборудованием.

Госснабом ССР доведены

до террориториальных орга-

нов лимиты на материаль-

ном и ведомственном

внедрении

установленные

министерством и ведомством

установленные

В Комиссии по рассмотрению и практическому осуществлению неотложных задач удовлетворения потребностей и нужд населения

В ЦК Компартии Узбекистана под председательством второго секретаря ЦК Компартии Узбекистана А. С. Ефимова состоялось заседание комиссии по рассмотрению и практическому осуществлению неотложных задач удовлетворения потребностей и нужд населения.

Были заслушаны отчеты председатели Ташгирисполкома Ш. Р. Шабадурахимова и первого секретаря Ангренского горкома партии Н. Г. Носкова об осуществлении мер по улучшению условий труда и быта, обеспечению населения товарами первой необходимости и продуктами питания, транспортным и медицинским обслуживанием, по улучшению охраны общественного порядка, оздоровлению экологической обстановки.

На заседании отмечалось, что Ташкентским горкомом партии и Ташгирисполкомом приняты определенные меры по укреплению кадрами органов внутренних дел, из технической оснащенности, решению социальных проблем работников этих органов. Это дало положительные результаты в борьбе с преступностью.

Вместе с тем обращено внимание руководства Ташгирисполкома на задержки в

В Комиссии ЦК Компартии Узбекистана по вопросам социально-экономического развития

Под председательством секретаря ЦК Компартии Узбекистана Р. А. Попова состоялось заседание Комиссии ЦК Компартии Узбекистана по вопросам социально-экономического развития.

Комиссия обсудила ход выполнения решений ЦК Компартии Узбекистана о соблюдении социальной справедливости при распределении жилья.

Отдельных городах и районах продолжают иметь место серьезные нарушения жилищного законодательства организаций учета нуждающихся в улучшении жилищных условий и распределении квартир.

Комиссия рекомендовала обкомам, горкомам, райкомам партии, руководителям коммунистам облисполкомов и горисполкомов провести полную инвентаризацию общественного, служебного и ведомственного жилого фонда, рассмотреть партийную ответственность руководителей за каждый факт разбазаривания квартир, отступления от действующих правил и жилищного законодательства при распределении жилья. Особое внимание следует обратить на соблюдение принципа социальной справедливости.

Совету Министров Узбекской ССР в Узбекском совете профессиональных союзов рекомендовано изучить и дать свои заключения по предложенным Ташгирисполкомом изменениям и добавлениям в действующие правила учета граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, и распределении жилых помещений в Узбекской ССР с целью их опубликования в печати для всенародного обсуждения.

Комиссия рассмотрела также предполагаемый разрыв кадров для выдвижения на партийную и советскую работу.

Вместе с тем комиссия отметила, что жилищная проблема в республике продолжает оставаться одной из наиболее острых. Однако ряд партийных комитетов, первичных партийных организаций, исполнительных комитетов Советов народных депутатов не сделал должных выводов из поручений Бюро ЦК Компартии Узбекистана по наве-

дению порядка в распределении жилья.

В отдельных городах и районах продолжают иметь место серьезные нарушения жилищного законодательства организаций учета нуждающихся в улучшении жилищных условий и распределении квартир.

Комиссия рекомендовала обкомам, горкомам, райкомам партии, руководителям коммунистам облисполкомов и горисполкомов провести полную инвентаризацию общественного, служебного и ведомственного жилого фонда, рассмотреть партийную ответственность руководителей за каждый факт разбазаривания квартир, отступления от действующих правил и жилищного законодательства при распределении жилья. Особое внимание следует обратить на соблюдение принципа социальной справедливости.

Совету Министров Узбекской ССР в Узбекском совете профессиональных союзов рекомендовано изучить и дать свои заключения по предложенным Ташгирисполкомом изменениям и добавлениям в действующие правила учета граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, и распределении жилых помещений в Узбекской ССР с целью их опубликования в печати для всенародного обсуждения.

Комиссия рассмотрела также предполагаемый разрыв кадров для выдвижения на партийную и советскую работу.

В СБЕРБАНКЕ СССР Сберегательный банк СССР сообщает, что 31 декабря 1989 года заканчивается срок выкупа облигаций Государственного З-процентного

го внутреннего выигрышного займа 1966 года.

По истечении указанного срока не предъявленные облигации утрачивают силу и оплате не подлежат.

Спортивный МЕРИДИАН

ФУТБОЛ

В Барселоне состоялся первый финальный матч Суперкубка. В нем встретились владелец Кубка чемпионов-89 итальянский «Милан» и обладатель Кубка кубков-89 испанский «Барселона». Встреча завершилась вничью — 1:1. Счет открыл ван Бастен. Ответный мяч забил Амор.

ТЕННИС

Сильнейшая теннисистка мира Штеffi Граф вышла из соревнований, проходящих в Эссене (ФРГ). Причиной послужили непрекращающиеся боли в желудке. Во втором круге первая ракетка должна была встретиться с испанкой Арантой Санчес.

ФИГУРНОЕ КАТАНИЕ

На проходящем в Токио крупном международном турнире фигуристов наши спортсмены лидировали после исполнения орнитинной программы в трех видах соревнований из четырех. Это В. Петренко, Е. Гордеева — С. Гриньков, М. Климова — С. Пономаренко. Среди женщин впереди хозяйка соревнований М. Ито.

Совет трудового коллектива стройтреста № 13 обсудил статью Л. Корниенко и В. Березовского «Разрыв», опубликованную в «Правде Востока» 17 сентября.

Статья, как видно из названия, имела целью выяснить причины и источники разногласий стройтреста № 13 как генподрядной организации с субподрядчиком — Каршинской ПМК треста «Узсантехгазмонтаж». Считаем, что статья откровенно предвзята. Корреспонденты не выясняют причины разрыва, а только мечут громы и молнии в адрес стройтреста № 13, осмелившегося разорвать отношения с Каршинской ПМК — «организацией с опытными специалистами, мощной производственной базой».

Вызывают недоумение тот факт, что один из авторов статьи Л. Корниенко беседовал с управляющим стройтрестом № 13 о перспективах развития стройтреста в ближайшие годы, но не задавал вопросов о причинах отказа стройтреста № 13 от услуг Каршинской ПМК. Л. Корниенко не посчитала нужным встретиться с секретарем парткома, председателем совета трудового коллектива стройтреста. Однако это не помешало ей указать в статье: «Управляющий Радищев Р. свою позицию до конца не прояснил». Корреспондент газеты В. Березовский вообще ни с кем из руководителей коллектива треста не встречался. Этот факт свидетельствует о нарушении корреспондентами профессиональной этики: ведь у стройтреста № 13 по сути было отнято право на свое мнение по проблеме. В статье отмечается, что «общие убытки (ПМК) перевалили за полтора миллиона» (имеется в виду, вероятно, 1988 год). В действительности же Каршинской ПМК стабильное финансовое положение и никакого экономического краха не предвиделось — в области огромная потребность в выполнении работ профиля ПМК.

В статье также указывается, что стройтрест № 13 не сделал должных выводов из поручений Бюро ЦК Компартии Узбекистана по наве-

дению порядка в распределении жилья.

По истечении указанного срока не предъявленные облигации утрачивают силу и оплате не подлежат.

Спортивный МЕРИДИАН

Внутреннего выигрышного займа 1966 года.

По истечении указанного срока не предъявленные облигации утрачивают силу и оплате не подлежат.

Спортивный МЕРИДИАН

Спортивный МЕРИДИАН